
Protokół z I sesji Młodzieżowej Rady Powiatu Otwockiego z dnia 19 listopada 2025 r.

O godzinie 18.30 Przewodnicząca Rady Powiatu Otwockiego Grażyna Kilbach otworzyła I 
sesję Młodzieżowej Rady Powiatu Otwockiego. Powitała przybyłych radnych i gości.

Po otwarciu obrad sesji przewodnicząca stwierdziła quorum obrad, na 17 radnych wzięło 
udział 16. Nieobecna była radna Aleksandra Czajka. Wszystkie podjęte decyzje są 
prawomocne.

Przypomnienie Porządku obrad

Przewodnicząca Rady Powiatu - Grażyna Kilbach przypomniała porządek obrad oraz zapytała 
radnych czy ktoś chce zgłosić zmiany do zaproponowanego porządku obrad. Nikt z radnych 
nie wystąpił z wnioskiem o uzupełnienie porządku, który wyglądał następująco:

Porządek obrad:

1 .Otwarcie obrad sesji.

2 .Złożenie ślubowania przez Radnych.

3 .Wybór komisji skrutacyjnej.

4 .Rozpatrzenie projektów uchwał oraz podjęcie uchwał:

- W sprawie wyboru Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Powiatu Otwockiego;

- W sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Młodzieżowej Rady Powiatu Otwockiego;

- W sprawie wyboru Sekretarza Młodzieżowej Rady Powiatu Otwockiego;

- W sprawie wskazania kandydatów na Opiekuna Młodzieżowej Rady Powiatu 
Otwockiego.

5.I nterpelacje, zapytania i wolne wnioski.

6.Zamknięcie obrad sesji.

Ad. Punkt 2

Ślubowanie Radnych

Prowadząca sesję wyczytywała kolejno radnych, którzy wypowiadali rotę ślubowania.

Ślubowanie złożyli wszyscy obecni radni w liczbie 16 osób.

Ad Punkt 3

Wybór komisji skrutacyjnej

Do komisji skrutacyjnej zgłoszono radnych: Eryk Głasek, Wojciech Kobza, Kacper Michalak. 
Rada w jawnym głosowaniu przyjęła skład komisji: Eryk Głasek, Wojciech Kobza, Kacper 
Michalak.



Ad Punkt 4, podpunkty 1, 2, 3, 4

Wybory Prezydium

Podpunkt 4.1

Na stanowisko Przewodniczącego zgłoszono kandydatów: Jakub Talarek, Ksawery Muciński 
oraz Maja Andrzejewska.

W wyniku tajnego głosowania kandydat - Jakub Talarek otrzymał 14 głosów i został wybrany 
na stanowisko przewodniczącego, i od tego momentu nowo wybrany przewodniczący 
prowadził obrady.

Podpunkt 4.2

Na stanowisko Wiceprzewodniczącego zgłoszono kandydatów: Maja Andrzejewska, Szymon 
Bochyński, Adrianna Gryczka, Karol Pysk. W wyniku tajnego głosowania żaden z kandydatów 
nie uzyskał bezwzględnej większości, więc głosowanie zostało powtórzone. W wyniku 
drugiego tajnego głosowania kandydat - Maja Andrzejewska uzyskała 13 głosów i została 
wybrana na stanowisko Wiceprzewodniczącego.

Podpunkt 4.3

Na stanowisko Sekretarza zgłoszono kandydatów: Mateusz Rafał, Michał

Woźniak oraz Adrianna Gryczka. W wyniku tajnego głosowania kandydat - Michał Wożniak 
otrzymał 16 głosów i został wybrany na stanowisko Sekretarza.

Podpunkt 4.4

a) Na stanowisko Opiekuna Rady zgłoszono kandydatów: Grażyna Kilbach, Krystyna 
Olesińska, Paweł Walo, Waldemar Mazurek. Wszyscy kandydaci zostali zaakceptowani przez 
Radę w jawnym głosowaniu.

b) Złożenie wniosku formalnego przez Wojciecha Kobzę o przeprowadzenie ponownego 
głosowania w sprawie wyboru kandydatów na Opiekuna Rady w związku z wątpliwościami co 
do wyników głosowania. Wniosek został przyjęty przez Radę. Podczas ponownego 
głosowania jawnego, również wszyscy kandydaci zostali przyjęci.

Ad Punkt 5

Interpelacje, zapytania i wolne wnioski.

Został złożony wolny wniosek przez Mateusza Rafała w sprawie powołania komisji statutowej.
Nie zostały podjęte dalsze działania przez Radę na sesji.



Zamknięcie obrad sesji

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad Przewodniczący Młodzieżowej Rady, Jakub Talarek, 
o godzinie 22.40 zamknął sesję Młodzieżowej Rady, dziękując wszystkim za przybycie.

Przewodniczący

Młodzieżowej Rady Powiatu Otwockiego

Jakub Talarek


